



Greste z nami v kino?

Spet bomo prečkali brv iz starega v novo leto. Tudi na ljubljanskih filmskih platnih bo to potekalo v znamenju veselih otroških risank in pa filmske komedije. Kino Šiška bo poskrbel za svojevrstno slovo od starega leta: stari dobri kavboj JOHN VAYNE je za spremembo stopil s konja in presedlal v policijski avtomobil, v katerem se prevaža kot DETEKTIV McQ — tak je tudi naslov ameriškega filma, ki ga boste videli na našem platnu — po newyorških ulicah. Vse se pravzaprav začne nekega resnega newyorškega jutra, ko nekdo na vsem lepem ustrelji dva policista, pol ure kasneje pa spet nek tretji tega. Izkaže se, da je bil mrtvi možakar detektiv, pa še najboljši prijatelj našega Johna Waynea. Le-ta se loti raziskovanja in rečem vam — stvar postaja iz minute v minuto bolj napeta. Seveda gre za podzemlje, pa za mamila, za glavnega šefa, ki mu je ime Santiago in še za marsikaj. Kot rečeno: napeto, kot to zna edino le znani ameriški režiser JOHN STURGESS, Johnu Wayneu pa pomagajo še Eddie Albert, Diana Muldaur in drugi. Ljubiteljem tega filmskega hrusta — v višino meri nekaj čez dva metra — lahko povemo, da je še vedno mladosten, čeprav jih ima nekaj čez sedemdeset.

Zdaj pa naši otroci, ki smo jim za Dedka Mraza in za čez staro pa novo leto nadrobili toliko filmske smetane, da se je bodo najbrž prenaedli. V kinu Sava (kot veste, je to zdaj zapriseženo NJIHOV kino!) bodo vaši malčki videli tele filme: TRNULJČICA, GOSPODIČNA IN POTEPUH, MICKYJEV ROJSTNI DAN, SNOOPY SE VRAČA, ROŽNATI PANTER (to so risanke), potem ameriški film o junaku naše mladosti TOM SAWYER, slovenski PASTIRCI, TOVARIŠIJA PETRA GRČE, KAPITAN MIKULA MALI in še slavna PIKA NOGAVIČKA.

Seveda pa kino Šiška začenja novo leto z enim letošnjih FESTOVIH filmov, režiserja Stanleya Kramerja, filmom SUROVA OKLAHOMA, v katerem igrajo glavne vloge Faye Dunaway, George C. Scott, Jack Palance, John Mills in drugi. In lahko povemo, da bo tudi ves januar v znamenju dobrega, gledljivega filma!

„Gori vatra“ v Tivoliju

Sam ne vem zakaj, toda včeraj sem se spomnil nekaterih stvari, ki me kar pogrejejo, predvsem zato, ker sem jih sam doživel. Sam vrag vedi zakaj, toda bil sem eden od tistih, rekel bi kar — revežev, katerim so šišenski frajerji spreminjali »fasado«. In to z veliko mero vpljudnosti, bi rekel.

Začelo se je nekega sončnega, prav prijetnega in obetavnega dne, leto ali dve bo tega. Hitel sem proti faksu. Nasproti mi je prihajala skupina mulcev in ko smo bili ravno vzporedno, je eden izmed njih pristopil k meni, ostali pa so me obkročili. Niti si nisem še opomogel od presnečenja, že je eden izmed njih dejal: »Kaj te v šoli niso učili pozdravljati?«

Seveda niti nisem nameraval odgovoriti, toda že naslednji trenutek so me podrli na tla in potem, no, kaj je bilo potem, si lahko mislite. Meni ni preostalo nič drugega, kot da sem kolegom pripovedoval fantastično zgodbo s smučanja, kjer da sem tako pogrnil, da je bila groza.

Toda dva tedna za tem, sneg je že skopnel, smo se ponovno srečali, namreč jaz in tisti desperadosi. Bližali smo se drug drugemu in v mislih sem ponavljal najboljši pozdrav, namenjen spoštovani prihajajoči družini. Ko smo bili nekako vzporedno, sem se nasmehnil in izdahnul tisti »dober dan«.

Gospoda se je spogledala in tisti, ki me je zadnjič najbolj obdeloval zaradi moje slabe vzgoje je zarenčal: »Ali te je kdo kaj vprašal?« In spet se je začelo: najprej na tla, potem pa brce v... Verjemite pa, da sem že v tistih trenutkih razmišljal, kaj spet porečem znancem ob vseh teh oteklinah...

Vidite tudi te brce bi še nekako prenesel, toda nekaj tednov zatem sem doživel nekaj, zaradi česar me žena še danes zafркаva — in to, priznali boste, je huje od oteklin.

Sprehajala sva se po Tivoliju, takrat sva bila še zaljubljena in tu in tam sem jo celo malo stiskal... No, takrat so prišli ONI — »oblikovalci fasad«. Nič ni bilo samoupravnega dogovorjanja in razprav o programski politiki. Veleli so mi, naj lepo stopim na klop in na njihov znak zapojem »Gori vatra«. Oni pa so dirigirali in se držali, kot bi požrli vso učenost katerega od konservatorijev... In, pomislite, na koncu so me še ozmerjali, da nimam posluha. Fuj!

Moram končati. Ravnokar je prišla v sobo ljuba ženkica, me pobožala po glavi ter me zaskrbljeno pobarala:

»Ja Jernej, kaj pa ti je? Tako čuden si kot takrat, ko si v Tivoliju prepeval Gori vatra...«

Pa recite, če nisem revež...?

Jernej Golar

SREČNO 1975



»PLEH MUZIKA« V VODICAH?

V Vodica se je porodila zamisel, da bi ponovno obudili k življenju pihalno godbo. Ta je pred leti v Vodica že bila, vendar je zaradi raznih vzrokov razpadla. Nekaj instrumentov je še ostalo, tako da sam začetek ne bi bil preveč težak. Zagotoviti bi morali samo strokovno vodstvo, saj so občani navdušeni nad ponovno oživitvijo vodiške godbe. Upamo, da bo novoizvoljena komisija za kulturo, prosveto in telesno kulturo pri svetu KS Vodice resno prišla za delo in godbo čimprej postavila na noge.

SEMINAR O ORGANIZACIJI OBVEŠČANJA

V Piranu je bil v dneh od 25. do 28. novembra na pobudo centra za družbeno izobraževanje in sektorja za obveščanje republiškega sveta Zveze sindikatov Slovenije seminar o organizaciji obveščanja v sindikatih. Seminarja so se udeležili predsedniki in člani komisij za obveščanje pri občinskih svetih zveze sindikatov iz 22 slovenskih občin. Iz naše občine sta se seminarja udeležila Slavko Krušnik in Franci Rozman.

Udeleženci so obravnavali aktualne teme s področja delovanja sindikatov in drugih družbenopolitičnih organizacij. Govorili so tudi o prilagajanju sindikatov ustavnim in kongresnim nalogam, sistemu samoupravnega komuniciranja v združenem delu, vlogi in pomenu glasil v delovnih skupnostih ter odnosih in možnostih sodelovanja teh komisij pri občinskih svetih zveze sindikatov s sredstvi množičnega obveščanja.



Tovarna farmaceutskih in kemičnih izdelkov Ljubljana

ZELI SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO VSEM DELOVNIM KOLEKTIVOM IN OBČANOM
PRIPOROČA SVOJE KVALITETNE PROIZVODE SIROKE POTROŠNJE



OBČANOM ŠISKE ZELI MNOGO DELOVNIH USPEHOV IN OSEBNE SREČE V NOVEM LETU

PROMETNO, HOTELSKO TURISTIČNO POJDETJE



FRUCTAL-ALKO

SADNO LIKERSKI KOMBINAT

ZELI SVOJIM POTROŠNIKOM SREČNO NOVO LETO 1975 IN PRIPOROČA SVOJE SOKOVE V DRUŽINSKI HYPA EMBALAŽI